
 

    

 
 
 
 
Vážení a milí podporovatelé, 
 
 doufáme, že jste si užili léto a dovolené. My jsme léto, jako každý rok, věnovali intenzivním přípravám 
vánočních projektů a adventních akcí. Doufáme, že většinu z nich budeme moci realizovat. Připravili jsme pro vás 
letos opět krásný adventní kalendář a katalog charitativních novoročenek PF 2021 obohacený o nové motivy.  
Mnoho mladých lidí z dětských domovů přišlo díky současné situaci o brigády a naši podporu nyní potřebují víc než 
kdy dříve. Na následujících řádcích najdete několik možností, jak jim spolu s námi můžete pomoci… 
 
 

Adventní kalendáře jsou každoroční sladkou tradicí, díky které mohou 
malí i velcí odpočítávat zbývající dny do Vánoc. Kalendáře DDŠ jsou 
plněné kvalitní mléčnou belgickou čokoládou a jejich zakoupením 
potěšíte všechny obdarované i děti z dětských domovů, které koupí 
kalendářů podpoříte. Nově můžete na našem e-shopu zakoupit 
adventní kalendáře nejen pro své blízké, ale také pro děti  

ze spolupracujících dětských domovů. Zvýhodněná nabídka 1 + 1 😊! 
Objednávat můžete již nyní, doručíme vám je koncem října. 
Pomozte nám udělat dětem letošní Vánoce co nejsladší! 
 

  

Jako každý rok nabízíme originální charitativní novoročenky, mnohé 
malované přímo dětmi ze spolupracujících dětských domovů. Ze široké 
nabídky přání si může každý vybrat takové, které se mu bude líbit  
či bude korespondovat s firemní kulturou společnosti. Pokud byste  
si nevybrali, rádi vám pomůžeme nalézt jiný motiv, nebo si můžete 
dodat motiv vlastní a my vám novoročenky zpracujeme. 
Na adventních kalendářích DDŠ můžete prezentovat logo vaší 
společnosti nebo využít celou zadní stranu pro vaše firemní reklamní 
sdělení. Pomocí originálních, charitativních předmětů DEJME DĚTEM 
ŠANCI můžete potěšit své zaměstnance a vkusným způsobem 
deklarovat společenskou odpovědnost vaší společnosti svým 
obchodním partnerům. Výtěžek z prodeje PF 2021 a adventních 
kalendářů je určen na podporu projektů pro mladé lidi opouštějící 
dětské domovy. Uděláte tedy radost hned dvakrát – vašim obchodním 
partnerům, zaměstnancům či blízkým, ale také dětem z dětských 
domovů!  

ZPRÁVA O ČINNOSTI DDŠ 
  ČERVENEC A SRPEN 2020 

 Pomáhejte mlsáním… 

  Veselé Vánoce s DEJME DĚTEM ŠANCI 

https://www.dejmedetemsanci.cz/eshop
https://www.dejmedetemsanci.cz/0/nabidky-pro-firmy/659/pf-2021.html
https://www.dejmedetemsanci.cz/0/nabidky-pro-firmy/1587/adventni-kalendare.html


 

    

 
 
Vánoční přání dětí a mladých lidí z dětských domovů plníme od roku 2012. 
Za 8 let jsme díky vám splnili již 10 181 vánočních přání za 13 545 643 Kč! 
V minulém roce se poprvé podařilo splnit všechna přání v internetovém 
projektu před jeho oficiálním ukončením. V naší spřátelené tiskárně  
BB Partner již vytiskli Dopisy Ježíškovi pro tento rok, které v průběhu září 
odešleme do všech spolupracujících dětských domovů.  
Vy se budete moci zapojit a plnit vánoční přání dětí od 11. 11. do 12. 12. 
online na webových stránkách www.stromsplnenychprani.cz nebo se do 
výběru přání osobně zapojit v OC Arkády Pankrác od 21. 11. do 13. 12. 
Strom splněných přání můžete podpořit také jako partneři projektu.  
Pro nabídku mediálního protiplnění a více informací zavolejte 731 536 120 
nebo napište na sarah@dejmedetemsanci.cz.  
DĚKUJEME všem štědrým Ježíškům! 
 

 
 
 
 
Benefiční večer DDŠ byl po akci „(nejen) Běháme pro děti“ 
již druhou velkou akcí, kterou jsme byli nuceni 
s přihlédnutím k názorům návštěvníků, k vyjádření hygieny, 
i k nově zavedeným opatřením MZČR zrušit.  Rozhodnutí to 
nebylo vůbec snadné. Benefiční večer je výjimečnou akcí, 
kdy můžeme veřejně poděkovat všem podporovatelům 
DDŠ, seznámit hosty s úspěchy DDŠ v uplynulém roce, 
našimi plány do budoucna a neformálně se se všemi 
pobavit. Tato podivná doba nás bohužel nepřipravila jen  
o hezké akce a zážitky, ale bohužel také o mnoho 
podporovatelů. Pokud máte možnost a chuť, mimo výše uvedených možností můžete „našim dětem“ pomáhat 
prostřednictvím několika projektů: 
 

 V projektu „Podporuj mě…“ můžete dětem spořit peníze pro snadnější vstup do samostatného života  
po opuštění dětského domova.  

 Díky projektu „Pomoz mi do života…“ můžou mladí lidé studovat školu a obor dle svých představ. Projekt 
nabízí také podporu při přípravě na budoucí povolání.  

 Potěšit děti můžete i díky projektu „Přál(a) bych si…“, v rámci kterého dětem a mladým lidem plníme 
opodstatněná přání spojené se studiem, volnočasovými aktivitami či zdravotním hendikepem.  

 
DĚKUJEME, ŽE NÁM POMÁHÁTE POMÁHAT! 
 
S přáním pěkného dne, 
 
za DEJME DĚTEM ŠANCI 
Sarah Christensenová   
E: sarah@dejmedetemsanci.cz   T: 731 536 120 

Strom splněných přání 

 Následky „doby koronavirové“ 

http://www.stromsplnenychprani.cz/
mailto:sarah@dejmedetemsanci.cz
https://www.dejmedetemsanci.cz/s4/deti-zarazene-do-projektu-podporuj-me.html
https://www.dejmedetemsanci.cz/s12/deti-zarazene-do-projektu-pomoz-mi-do-zivota.html
https://www.dejmedetemsanci.cz/s6/seznam-prani-deti.html
mailto:sarah@dejmedetemsanci.cz

